 Тестирование по произведениям:
Л.Н. Толстого, Н.А. Некрасова, А.П. Чехова, И.С. Тургенева
И.С. Тургенев
1. По характеру Герасим был:

    а) общительным;

    б) добродушным;

    в) замкнутым.

2. Герасим желал жениться на Татьяне, потому что ему:

    а) было одиноко жить в его каморке;

    б) полюбилась Татьяна;

    в) было трудно справляться с домашними делами.

3. Появление Муму в жизни Герасима:

    а) скрасило его одинокую жизнь;

    б) отдалило его от людей;

    в) позволило ему отдать собаке всю свою невостребованную любовь.

4. В предложении: «Он шел… с какой-то несокрушимой отвагой, с отчаянной и вместе 
    радостной решимостью» - выделенные слова являются:
    а) эпитетами;

    б) аллегорией;

    в) сравнением.

5. Герасим ушел из Москвы, потому что:

    а) лишился единственного друга;

    б) устал от городской жизни;

    в) соскучился по крестьянскому труду.

6. Рассказ «Муму» получил отрицательную оценку:
    а) редактора;

    б) издателя;

    в) цензора;

    г) близких друзей.

7. Герасим был:

    а) крепостной крестьянин;

    б) дворовый человек;

    в) вольнонаемный;

    г) служащий.

Н.А. Некрасов
8. Село Грешнево находилось в:

    а) Ярославской губернии;

    б) Тульской губернии;

    в) Костромской губернии;

    г) Орловской губернии.

9. Стихотворение Некрасова называется:
    а) «Забытое село»;

    б) «Забытая поляна»;

    в) «Забытая деревня»;

    г) «Забытая хата».

10. В строках: 

«Все серые, карие, синие глазки – 

смешались, как в поле цветы», - 

    Некрасов использует:

    а) эпитет;

    б) сравнение;

    в) метафору.

Л.Н. Толстой
11. Бешмет – это:

    а) головной убор;

    б) оружие;

    в) полукафтан;

    г) пальто.

12. Сакля – это:

    а) дом;

    б) комната;

    в) терраса;

    г) мансарда.

13. Ногайцы – это:

    а) народность Северного Кавказа;

    б) пираты;

    в) жители пустыни;

    г) кочевое племя.

14. Главной чертой Жилина была:

    а) смелость;

    б) предприимчивость;

    в) жалость.

15. Жилину противопоставлен:

    а) Костылин;

    б) Дина;

    в) красный татарин.

А.П. Чехов
16. Землеустроитель направлялся в деревню:

    а) Гнилушки;

    б) Опенки;

    в) Горбыли;

    г) Засохня.

17. В Мелихове А.П. Чехов участвовал в ликвидации эпидемии:
    а) чумы;

    б) холеры;

    в) оспы;

    г) сибирской язвы.

18. А.П. Чехов в рассказе «Пересолил» высмеивает:
    а) трусость;

    б) наглость;

    в) жестокость.

